



Руководством Следственного комитета дано поручение следственному управлению по Кемеровской области дать правовую оценку бездействию должностных лиц, допустивших гибель 3-летнего ребёнка

Руководством Следственного комитета дано указание следственному управлению по Кемеровской области в рамках уголовного дела, возбужденного по факту причинения тяжкого вреда здоровью, повлекшего смерть 3-летнего мальчика, незамедлительно провести проверку действий или бездействия должностных лиц органов опеки и попечительства, а также органов внутренних дел, допустивших наступление столь тяжких последствий. По результатам проверки в отношении должностных лиц будет принято процессуальное решение. Данное уголовное дело возбуждено 8 ноября этого года в отношении 36-летней ранее судимой матери 3-летнего сына, которого она избивала. От полученных телесных повреждений мальчик скончался. В отношении обвиняемой избрана мера пресечения в виде заключения под стражу. Следственный комитет и впредь не оставит без внимания не один случай халатного отношения к своим обязанностям должностных лиц, на которых законом возложены обязанности по защите прав детей.

11 ноября 2010

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/511789>